
Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради (двадцять восьма  сесія 

VІІІ скликання) від 26.10.2023 р. «Про включення до Переліку другого 

типу для передачі в оренду без проведення  аукціону приміщень актових  

залів  Коростенського міського ліцею № 1  Житомирської  області  за  

адресою:  вул. Григорія Сковороди, 24-А, м. Коростень, Житомирська 

область та  Коростенського міського ліцею № 7 Житомирської області за 

адресою:  вул. Музейна,1, м. Коростень, Житомирська область» 

 

До виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшли заяви 

громадської організації « Клуб спортивного танцю «Мрія» про включення до 

Переліку другого типу приміщень  актових  залів Коростенського міського 

ліцею № 1 за адресою: вул. Григорія Сковороди. 24-А, м.Коростень, 

Житомирська область та Коростенського міського ліцею № 7 за адресою:  

вул. Музейна,1,  м.Коростень, Житомирська область,  для передачі в оренду без 

проведення  аукціону  з метою проведення занять груп клубу з танцювального  

спорту.  

Відповідно Закону України «Про оренду державного та комунального 

майна»  включення об’єктів комунальної власності до Переліку другого типу 

для передачі в оренду без проведення аукціону погоджується представницьким 

органом місцевого самоврядування. 

Умови та додаткові умови передачі об’єкта в оренду будуть розроблені та 

визначені у відповідності до вимог чинного законодавства. 

Матеріальні витрати міського бюджету щодо прийняття даного рішення  

відсутні. 

   

 

Начальник відділу комунальної власності  

управління земельних відносин та 

комунальної власності                                                               Світлана СОЛОД 

 

 

 

 

                                        

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (двадцять 

восьма  сесія VІІІ скликання) від 26.10.2023 р. «Про включення до 

Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення  аукціону 

приміщень актових  залів  Коростенського міського ліцею № 1  

Житомирської  області  за  адресою:  вул. Григорія Сковороди, 24-А,  

м. Коростень, Житомирська область та  Коростенського міського  

Коростенського міського ліцею № 7  Житомирської області за адресою:  

вул. Музейна,1, м. Коростень, Житомирська область» 

  

 



Проєкт рішення розроблено: відділ комунальної власності управління 

земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

                   

Виконавець: Микитчук Наталя Вікторівна, головний спеціаліст  відділу 

комунальної власності управління  земельних відносин та  комунальної 

власності   тел. 9-65-69 

                           

Доповідає на сесії: Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського 

голови 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій : 

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови 

 

Запросити:    -  

 

 

Розсилка: 

- Управління земельних відносин та комунальної власності 

                          виконавчого комітету  Коростенської міської ради; 

- відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

 
 

 

ПОГОДЖЕНО  із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


